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 مي الماجما عندما تبرد في باطن الأرض أو فوق سطحھا؟ماذا نسّ  ١
 صخور رسوبیة. د.  صخور جیریة. ج.  صخور متحولة. ب. صخور ناریة. أ. 

 ماذا یمكن أن یحدث نتیجة وقوع زلزال قوي في قاع المحیط؟ ٢
 تكون مركز لزلزالٍ  ب.  ریاح قویة. أ. 

 سطحي.
 ظاھرة تسونامي. د.  إعصار حلزوني. ج. 

 لإنتاج الطاقة الكھربائیة بالطاقة:اقة النَّاتجة من استخدام طاقة المیاه الجاریة ى الطَّ تسُمَّ  ٣
 الھوائیة. د.  مسیة.الشَّ  ج.  الحراریة. ب.  الكھرومائیة. أ. 

 ما أبرز الجھود التي تبذلھا المملكة في الحفاظ على المیاه العذبة؟ ٤
. التوسع في  ب تشجیر المدن. أ. 

 زراعة القمح.
 التَّجمید. د.  ترشید الاستھلاك. ج. 

 ما) ما المصطلح المناسب لھذه العبارة؟ (المقدرة على إنجاز عملٍ  ٥
 القصور الذاتي. د.  الطاقة. ج.  القوة. ب.  الشُّغل. أ. 

 ما السبب الذي یؤدي إلى توقف الجسم المتحرك؟ ٦
 القصور الذاتي. د.  المسافة. ج.  السرعة. ب.  قوة الاحتكاك. أ. 

        O2H2→     2+ O 2H2ما نوع التَّفاعل الكیمیائي الذي تمثلھ المعادلة الكیمیائیة التالیة؟     ٧
 إبدال. د.  طارد للطاقة. ج.  إحلال. ب.  اتحاد. أ. 

 تحصل علیھ الأشجار للقیام بعملیة البناء الضوئي؟ التالیة من صور الكربون ی�اأ ٨
ثاني أكسید  أ. 

 الكربون.
 الأكسجین. د.  البروتین. ج.  الجلوكوز. ب. 

 تتكاثر النباتات اللابذریة بواسطة: ٩
 الأبواغ. د.  الثمِّار. ج.  الورود. ب.  الأزھار. أ. 

 عن القمر؟ الشمسِ  أشعةَ  ماذا یحدث عندما تحَْجِب الأرضُ  ١٠
 فصول الأربعة.الْ  د.  سوف القمر.خُ  ج.  سوف الشمس.كُ  ب.  یل والنھار.اللّ  أ. 

 بالغرفة الأولى، فما الذي سیحدث؟ التماسٌ على التوالي، وحدث  تانمتصل غرفتانلدیك  ١١
یتوقف التیار  أ. 

الكھربائي عن 
 الغرفة الأولى.

یتوقف التیار  ب. 
الكھربائي عن 
 الغرفة الثانیة.

یتوقف التیار  ج.
الكھربائي عن 

 .الغرفتین

یعمل التیار في كلا  د. 
 الغرفتین.

 الطالبَ  فإنَّ  ا إلى زمیلھِ وقذف جسمً  للتزلُّج على الجلیدِ  في مضمارٍ  ا على زلاجةٍ إذا وقف أحد الطلاب ساكنً  ١٢
 أيِّ القوانین التالیة؟ تتبعھذه الحركة  .ا عن زمیلھِ یتحرك بعیدً 

قانون نیوتن  ج.  قانون نیوتن الثاني. ب.  قانون نیوتن الأول. أ. 
 الثالث.

 قانون الجذب. د. 

 ما الذي یحدث عند ارتفاع درجة حرارة جسم ما؟ ١٣
 یتقلص. د.  یتكثف. ج.  ینكمش. ب.  یتمدد. أ. 

 
 

 ١٢من  ١٠
 



 

 الوصف المناسب لتغیر المادة حین تبخرھا ھو أنھا تتغیر من: ١٤

لسائل إلى ا ج.  الصلب إلى السائل. ب.  السائل إلى الغاز. أ. 
 الغاز إلى السائل. د.  .الصلب

 بماذا یمكننا تشبیھ الذرة؟ ١٥
 الشحنات الكھربائیة. د.  الغیوم. ج.  المجرات. ب.  الشمسي.النظِّام  أ. 

 ا لخصائصھا المشتركة؟الحیة إلى مجموعات تبعً  لمخلوقاتِ ا العلماءِ  مى تقسیمُ سَّ ماذا یُ  ١٦
 .النوع د.  .التصنیف ج.  .التكاثر ب.  .التغذیة أ. 

 ا للطاقة في الخلیة؟لماذا تكون المیتوكندریا مصدرً  ١٧

ھا تستمد طاقتھا لأنّ  أ. 
ھا تقوم بعملیة لأنّ  ب.  .من الشمس

َّ  لأنَّ  ج.  .البناء الضوئي نفس الخلوي الت
ھا تحتوي على لأنَّ  د.  .یحدث بداخلھا

 .المادة الوراثیة
 :بسبب أنتستفید الأغنام من الطاقة الموجودة في الأعشاب وذلك  ١٨

 الأعشابتحتوي  أ. 
تحولھا إلى طاقة  ب.  .على الماء

تقوم الأغنام بعملیة  ج.  .عن طریق التنفس
تمتص الأغنام أشعة  د.  .البناء الضوئي

 الشمس.
 بأنھّا علاقة: ھذه العلاقة فُ صِ عندما یستفید مخلوقان من العلاقة نفسھا، نَ ١٩

 .تنافس د.  .تطفل ج.  .تعایش ب.  .تكافل أ. 
 عددھا بالملایین خلال فترة زمنیة قصیرة، ما السبب الذي یفسر ذلك؟ فیصبحَ  یمكن للبكتیریا أن تتكاثرَ  ٢٠

 أ. 
لأن لھا أھداب 

وأسواط تساعدھا 
 .على ذلك

لأن الخلیة البكتیریة  ب. 
 .تحتوي على نواة

نھا تعیش في لأ ج. 
ظروف بیئیة 

 .قاسیة

 لأنھا تتكاثر لاجنسیاً. د. 

 العبارات التالیة صحیحة؟  أيُّ  ٢١

ناخَ ھو متوسط المُ  أ. 
 .الحالة الجویة

ناخَ من یتغیر المُ  ب.
 .یوم إلى آخر

الطقس ھو أي  ج. 
تغیر مؤثر وطویل 

 .المدى

ناخَ ھو الحركة المُ  د. 
 .المستمرة للأمواج

 ة بالأشھر الأخرى؟ من أشھر السنة كانت درجة الحرارة أعلى مقارنً  في أي شھرٍ  ٢٢

 
 .نوفمبر د. .یونیو ج. .ینایر ب. .دیسمبر أ.
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 ١٢من  ١١
 



 

 بماذا یسترشد الخُفاَش إلى فریستھ في الھواء؟ ٢٣
 الحرارة. د.  الصدى. ج.  الضَّوء. ب.  المغناطیس. أ. 

وئیة المنكسرة؟ما الأداة التي تجُمّع  ٢٤  الأشعة الضَّ
 المنشور الزجاجي. د. المرآة المستویة. ج.  العدسة المحدبة. ب.  العدسة المستویة. أ. 

 خدم فیھا المنقلة أو البوصلة؟تَ سْ ما وحدة قیاس الاتجاه والتي یُ  ٢٥
 النیوتن. د.  الدرجة. ج.  السنتیمتر. ب.  المتر. أ. 

 المبكر للأمراض الوراثیة قبل الزواج؟ یلتزم الجمیع بالفحصِ ماذا تتوقع عندما  ٢٦

تنخفض نسبة  أ. 
تزداد نسبة الإصابة  ب.  الإصابة بھا.

لا تتغیر معدلات  ج.  بھا.
تنتقل الأمراض المعدیة  د.  الإصابة.

 بین الناس.
 أن یتبعھا أي طالب بالمدرسة لمنع انتقال الأمراض بین طلاب المدرسة؟ یرُجَحْ ما أھم الممارسات التي  ٢٧

زیارة الطبیب  أ. 
 باستمرار.

إغلاق نوافذ غرفة  ج.  النَّظافة الشخصیة. ب. 
 الصف.

 الغذاء المتوازن. د. 

 واختلاف لون فرائھا، ما سبب ذلك برأیك؟ عن الدببةِ  اوثائقیً  اخالد برنامجً  شاھدَ  ٢٨
تتغذى بعضھا على  ج.  اختلاف حجمھا. ب.  اختلاف بیئاتھا. أ. 

 الأعشاب.
 تأثرھا بدرجة الحرارة. د. 

 :من التربة إلى الأوراق في الأشجار العالیةكیفیة وصول الماء التفسیرات التالیة یبین  ا منأیَّ  ٢٩
تحتوي سیقان النبات  أ. 

على خلایا 
 الكامبیوم.

جذور النبات لھا  ب. 
قدرة عالیة على 
 دفع الماء لأعلى.

ساق النبات مغطى  ج. 
بطبقة تحمیھ من 
 حرارة الشمس.

عملیة النَّتح تسبب  د. 
 سحب الماء لأعلى.

 ھو: حالي لا تعیش في ھذه البیئة سبب ذلكالقطبي یعیش في البیئة الباردة بینما السَّ  الدُّبُ  ٣٠

أنَّ السحالي من  أ. 
أنَّ السحالي من  ب.  ذوات الدم الحار.

أنَّ الدببة من ذوات  ج.  ذوات الدم البارد.
 د.   الدم البارد.

أنَّ السحالي تستطیع أن 
تحتفظ بدرجة حرارة 

 جسمھا.
 

 

 

 

 

 انتھى الاختبار
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 ١٢من  ١٢
 


